INFORME DEL SEÑOR GERENTE

GUAYAQUIL, 30 DE MARZO DEL 2010

SEÑORES ACCIONISTAS

EN CUMPLIMIENTO A DISPOSICIONES LEGALES Y ESTATUTARIAS, PONGO A CONSIDERACIÓN DE USTEDES EL INFORME ANUAL DE LAS ACTIVIDADES DESARROLLADAS POR CARRECONSTRU S. A., CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO ECONOMICO DEL 2009

INFORME

CARRECONSTRU S. A., ES UNA EMPRESA DEDICADA A LA VENTA DE PRODUCTOS FARMACEUTICOS Y MEDICINALES.

LOS VENTAS PARA ESTE AÑO, HAN SUFRIDO UN PEQUEÑO DECREMENTO Y QUE SE REFLEJAN EN EL CUADRO COMPARATIVO QUE A CONTINUACION DEMUESTRO A USTEDES:

VENTAS EN DOLARES AMERICANOS AÑO 2008 AÑO 2009 DECREMENTO %

VENTAS

156.081,99

130.588,53

25,493,46

19.52%

LAS DISPOSICIONES IMPARTIDAS POR LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS EN RELACION A LAS OPERACIONES Y ADMINISTRACIÓN DE CARRECONSTRU S. A., SE HA CUMPLIDO EN SU TOTALIDAD NO EXISTIENDO AL CIERRE DEL EJERCICIO ALGUNA MEDIDA CONTRADICTORIA A LAS DICTADAS.

LAS POLÍTICAS Y ESTRATEGIAS UTILIZADAS EN EL EJERCICIO MOTIVO DE ESTE INFORME DEBEN MEJORAR Y ASI TENER RESULTADOS SATISFACTORIOS PARA LOS ACCIONISTAS.

DE LOS SEÑORES ACCIONISTAS.

SR. ANGELO PORTALUPPI DANIEL

GERENTE GENERAL



GUAYAQUIL, 11 DE MAYO DEL 2010

SEÑORES
SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS
CIUDAD.-

DE MIS CONSIDERACIONES:

POR MEDIO DE LA PRESENTE TENGO A BIEN COMUNICAR A USTEDES, QUE LOS ADMINISTRADORES O REPRESENTES LEGALES DE LA COMPAÑÍA CARRECONSTRU S. A., A LA PRESENTE FECHA SON LOS SIGUIENTES.

NOMBRES Y APELLIDOS

CARGO

CEDULA IDENTIDAD

ANGELO L. PORTALUPPI DANIEL

GERENTE GENERAL

0915522932

SIN OTRO PARTICULAR ME DESPIDO DE USTEDES AGRADECIENDO DE ANTEMANO POR SU VALIOSA AYUDA.

ATENTAMENTE,

SR. AMGELO L. PORTALUPPI DANIEL

GERENTE GENERAL

CARRECONSTRU S. A.

